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ELŐTERJESZTÉS 

A Down Hill pálya üzemeltetéséről 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Az aktív Magyarországért felelős kormánybiztos a Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség 

(MAKETUSZ) bevonásával az Aktív Magyarország Program részeként 2020-ban Országos 

Bringapark Programot írt ki, amelynek célja Magyarországon új bringaparkok kialakítása vagy 

már meglévő parkok felújítása. Támogatói okirat száma: (MK_TSZ/55/2 (2022). A 

„BiaBringaRing – Biatorbágy erdei kerékpárpálya kialakítása” megnevezésű projekt célja egy 

olyan, idegenforgalmi látványosságokat is összekapcsoló, természetközeli, de 

sporttevékenységre is jól megfelelő kerékpárpálya létrehozása volt, amely minimális 

beavatkozással (a környezetre a legkisebb hatással) valósítható meg. Az útvonal érinti a 

Közép-hegyet és az ún. Iharos, Szarvas-hegy, Nyakas-kő és Madár-szírt területeket is 

megkerüli. A pályához tartozó „Down Hill” extrém kerékpáros szakasz kapcsán, mind annak 

kialakításában, mind a technikai részletek kidolgozásában, nagy szerepe volt a Nyakas 

Enduró Team egyesületnek, akik a terület vagyonkezelőjével, (Pilisi Parkerdő Zrt.) és az 

Önkormányzattal is együttműködtek. 

Miután a pálya átadása óta támogatói előírásban szereplő rendezvények lebonyolításában is 

jelentős szerepet vállalnak, az egyesület jelezte, hogy a továbbiakban az érintett „Down Hill” 

szakasz kapcsán szeretnének üzemeltetőként működni, melynek pontos részleteit egy 

háromoldalú megállapodás keretében rögzítenék a terület vagyonkezelője, a Pilisi Parkerdő 

Zrt., az Önkormányzat és az Egyesület között. 

 

Indoklásuk szerint: 

Úgy gondoljuk, hogy szervezetünk a legalkalmasabb ennek a feladatnak az ellátására, hiszen 

több éves tapasztalatunk, szakértelmünk és közösségünk aktív részvétele garantálja a pályák 

hosszú távú fenntarthatóságát és fejlődését. 

A BiaBringaRing erdei kerékpáros útvonal rendszeréhez tartozó extrém kerékpáros szakasz a 

Lipka pincék és a Nyakas Kő alatti parkoló között öt különböző nehézségi szintű nyomvonalat 

kínál a tapasztalt terep kerékpárosok számára. Az útvonalak kiemelkedő népszerűségnek 

örvendenek a hazai extrém kerékpáros közösség körében, ami fokozott terhelést eredményez. 

Ennek következtében a pályák gyorsabb elhasználódása miatt azok rendszeres és szakszerű 

karbantartása elengedhetetlen a biztonságos használat érdekében. 



 

Szakértelem és tapasztalat:  

Egyesületünk évek óta aktívan részt vesz a helyi hegyikerékpáros 

közösség életében, pályaépítésekben és karbantartási munkálatokban. A tavalyi évben részt 

vettünk az etyeki flow trail kivitelezési munkálataiban. 

 

Közösségi elkötelezettség:  

Tagjaink rendszeresen szerveznek önkéntes munkákat, versenyeket és 

oktatási programokat, amelyek ösztönzik a fiatalokat és a kezdő sportolókat a biztonságos és 

felelős kerékpározásra. Legutóbbi ilyen rendezvényünk 2024.11.09. volt, ahol közel 100 

hegyikerékpáros vett részt. 

 

Fenntartható működtetés:  

Célunk a természetvédelmi szempontokat is figyelembe vevő, hosszú távon fenntartható 

üzemeltetés, amely mind a sportolók, mind a környezet érdekeit szolgálja. 

Egyesületünk több alkalommal is részt vett a Te szedd! közösségi szemétszedő akcióban, 

amit a jövőben is folytatunk. 

 

Partnerségi lehetőségek: 

 Együttműködünk más civil szervezetekkel, sportegyesületekkel és támogatókkal, hogy minél 

szélesebb körű fejlesztési lehetőségeket biztosítsunk. 

 

Meggyőződésünk, hogy az önkormányzattal együttműködve egy biztonságos, jól karbantartott 

és minden korosztály számára vonzó pálya rendszert tudunk fenntartani, amely hozzájárul a 

térség sport életéhez és turisztikai vonzerőjéhez. 

Kérem, hogy a Bizottság és a Képviselő-testület hozza meg döntését a napirenddel 
kapcsolatban. 

 

Biatorbágy, 2025.március 27. 

 

 
Kocsis József s.k. 

Polgármester 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
…/2025. (III. 27.) számú határozata 

 
A Downhill pálya üzemeltetéséről 

 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy: 
 

1. támogatja a Biatorbágy Város Önkormányzata, a Pilisi Parkerdő Zrt, valamint a Nyakas 
Enduró Team közötti háromoldalú megállapodás megkötését, melynek keretében a 
Nyakas Enduró Team, az adott „down hill” szakaszon mint üzemeltető vehet részt a 
pálya kezelésében, az ezzel járó jogokkal és kötelezettségekkel. 
 

2. Biatorbágy Város Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert a vonatkozó 
együttműködési megállapodás kapcsán tárgyalások lefolytatására az érintettekkel, és 
a létrejövő megállapodás aláírására. 

 
 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Műszaki Osztály, Szervezési Osztály 
 
 
 
 
 
 
 
 Kocsis József s.k. dr. Kassai Annamária s.k. 
 polgármester jegyző 
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